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Sitzung des Stadtrates am 27.09.2023 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zum Gehweg an der Lieskauer Straße 
Vorlagen Nummer: VII/2023/06155 
TOP: 12.21 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wird der Zustand des Gehweges an der Lieskauer Straße weiterhin als „akzeptabel“ 

eingeschätzt? 
 
Aktuell erfolgt eine Planung zum grundhaften Ausbau des Weges. 
Aus diesem Grund werden nur unfallgefährdende Stellen beseitigt. 

 
 
2. Wenn ja, wann fand die letzte Begehung statt? 

 
Die letzte Begehung fand im April 2023 statt. 

 
 
3. Wenn nein, wann ist die Sanierung des Gehweges geplant? 
 

Der Neubau einer Radverkehrsanlage und damit ein Ausbau des gesamten 
Seitenbereiches einschließlich Gehweg wird so bald als möglich angestrebt.  

 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 


